

DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Miguel Calmon*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Informação incorreta, descrita no **EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 001/2024 AO TERMO DE COMPROMISSO Nº 181/2023, PREGÃO ELETRÔNICO Nº 059/2023**, referente a empresa **MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA ME**, inscrita no **CNPJ/MF sob o n.º 33.840.612/0001-41**.

Onde se lê:

CONTRATADO(A): FARMACIA SANTA RITA LTDA, CNPJ n.º 14.774.566/0001-85;

Leia-se:

CONTRATADO(A): MANOEL MESSIAS DE OLIVEIRA ME, CNPJ/MF n.º 33.840.612/0001-41;

Matéria veiculada na Edição 3.323, Ano 13, em 10 de maio de 2024, no Diário Oficial do Município, Página 17.